

省外教育考察团到荣成交流

本报荣成5月28日讯(何小琼) 5月23日下午,市府新小学迎来了河北大厂回族自治县教育考察团一行30多人到校考察交流校园足球开展工作。

学校领导对考察团表示了热烈的欢迎,并感谢考察团对我校体育工作进

行指导。接着,学校体育工作负责人曲主任运用PPT图文并茂详细介绍了我校开展校园足球工作所取得的阶段性成果,并与教育考察团成员就继续发展校园足球运动在开展过程中所遇到的困扰进行了深入探讨。

考察团观看了市府新小学三位体育老师的足球示范课展示,教师们结合学生年龄特点和足球技能水平,精心设计,认真准备,为来校领导及教师发现了三节各具特色的精彩足球活动课程。考察团成员对我校的环境

及体育设施高度赞扬,对学校开展的各项足球工作给予了高度肯定。相信通过此次交流活动,一定会助推市府新小学校园足球的深入开展,让校园因足球而更彰显活力,让课堂因足球而更具魅力,让学生因足球而更加快乐。

速读

近日,荣成三十二中举行家长开放日活动,家长们走进课堂、参观食堂、观看学生们表演的文艺节目以及书画作品,与领导和教师交流学生教育的问题,加深了彼此的联系和沟通,取得了良好成效。

鞠华荣 胡海荣

六一儿童节前夕,滕家镇中心幼儿园的孩子们收到了一份大礼:“冰棍奶奶”邢威敏女士为他们捐赠了155套园服,这是邢女士第三次为该园孩子们捐赠衣服。

张建伟 刘晓卿

近日,市第十二中学组织全体师生进行了一次防空防灾应急演练活动。防空警报响起后,全体同学迅速、安全、有序地沿指定路线迅速撤离教学楼,到达操场指定位置,整个疏散过程快、静、有序,达到了预期目标。

张宗芹

为增强学生的法制观念与安全防范意识,有效预防和减少青少年违法犯罪的发生,近日,市第十一中学特邀请学校法制副校长到校进行法制教育讲座。深入浅出的讲座,丰富了学生的法律知识,也提高了学生的法律意识,为维护校园和谐稳定提供了有力保障。

张波

近日,市实验中学举行“我悦读,我快乐”尚读活动,全体师生及部分学生家长分别在教师阅览室等地的图书角共同读书两小时,并由优秀学生代表介绍了她成长过程中好书对其人生的启迪;最后,校领导呼吁全体师生让阅读成为一种习惯,让书香溢满校园。

夏永芹

连日来,市蜊江中学积极开展学生志愿者活动,通过前期的宣传和培训、颁发志愿证书和奖状来鼓励更多的孩子参与进来。最近学校开展了母亲节诗朗诵志愿活动、运动会卫生志愿者以及摄影志愿者活动。

徐小涵

荣成市第二实验中学开展系列活动,创建书香型校园。各年级举行了“雄辩天下,谁与争锋”校园辩论赛、课本剧创意大赛、“诵经典,读美文”经典诗文诵读比赛。系列活动的开展,培养学生大气正气灵气的品质,推动了“图书馆式学校”的建设。

郭红娟 林丽

5月24日上午,荣成市第二十五中学组织全校师生进行了一次以“学一分消防知识,多十分平安保障”为主题的消防安全应急演练。

董向梅



文艺汇演

5月21日下午,2018年“国核示范杯”荣成撤县建市30周年中小学文艺汇演在荣成市第一中学礼堂落下帷幕,本次全市中小学文艺汇演历时三天,共有38个单位的器乐合奏、小合奏、舞蹈、歌伴舞、合唱、戏剧、朗诵、经典诵读、小品等形式的142个节目参加演出,近5000名师生同台献艺。

张文静 摄

三十七中开展主题教育活动

本报荣成5月28日讯(夏莎莎 解新颖) 日前,荣成市三十七中学组织开展以“崇尚英雄 精忠报国”为主题的班会活动。

同学们首先了解了《中华人民共和国英雄烈

士保护法》的相关内容,随后收看《崇尚英雄 精忠报国》宣传片,解读英雄内涵,揭示英雄就在身边,引发学生对英雄的崇敬,对英雄精神的思考。学校团委为全体学生选择

了3封革命家书,同学们大声诵读家书,了解革命家书背后的故事,并畅谈自己的读信感悟。随后通过英雄故事,提出了新时代对同学的要求,要学习英雄的爱国情怀,努力学

校,报效祖国。此次活动,旨在引导学生铭记英雄,崇尚英雄,捍卫英雄,学习英雄,关爱英雄,营造崇尚英雄、精忠报国的浓厚氛围。

石岛实验小学举行“教师悦读交流会”

本报荣成5月28日讯(杨任 李秀荣) 近日,石岛实验小学举行了关于“石岛实验小学教师悦读交流会”,会上李宣、张译丹、杨莉莉作为青年教师,进行了读书分享。

李宣老师就《静悄悄的革命》展开了分享,书中作者是在用平实的语言,和读者交流着自己的教育心得,交流着自己的教育理想。

“润泽的教室”和“倾听的课堂”的理念深入李老师的心。《静悄悄的革命》一书于他而言很有借鉴意义,它提醒着老师们,要保持清醒的头脑,胸怀一颗尊重儿童的心,多一点坚定,多一点信心,多一点实践,多一点思考,从小小的个体开始,进行一场“静悄悄的革命”。

张译丹老师分享了《本爱安那》的教学理念,

当孩子的心中有了爱的萌芽的时候,与成年人主观上认为的不同的是,孩子们并不是像成年人的爱情那样体会到的是甜蜜,他们更多地感受到的往往是困惑与痛苦。此时的他们需要父母的理解与帮助。父母需要做的不是批评他们为什么小小年纪不误正业,而应当是通过正确引导,让孩子得到成长,逐渐理解自

己的情感,学会处理自己的情感。杨莉莉老师则进行了阅读分享,她提到了“优秀的书籍可以让我们尽情欢笑,让我们庄严思考,可以让我们奋发图强,让我们勇于创造!在书的世界里,可以领略广阔的天地,欣赏壮丽的山河;可以知文史经,品诗词歌赋;可以回味古老的悠长,眺望未来的瑰丽!”



府新小学举办读书成果展示活动

“书香荣成 全民阅读”推动书香荣成建设

本报荣成5月28日(毕军 晓 马宁) “阅读是孩子最珍贵的宝藏”,从小养成阅读习惯的人,一生受用无穷。为了进一步激发孩子们的读书兴趣,弘扬中华民族的传统美德,营造浓厚的读书氛围,推动书香荣成建设,

日前,荣成市府新小学携手齐鲁晚报、书韵飘香志愿服务团协会,举办了“书香荣成全民阅读”读书成果展示活动。

近日,“书香荣成 全民阅读”活动在府新小学五年级四班全体同学铿锵有力朗诵的《木兰诗》中拉开了帷幕。整个读书展示

活动精彩纷呈:内容精彩,形式灵活,题材多样。低年级孩子吟唱的《咏鹅》琅琅上口;一首蕴含千年文字力量的《唐诗吟诵》把我们带入诗的海洋;“腹有诗书气自华”,《书的魅力》在孩子们的传唱中唤起我们读书的热情。不但集体朗诵振奋人心,个人朗诵也精彩无限。五年级李妍冰同学朗诵的《中华我为你骄傲》,饱含着一颗为祖国自豪的拳拳之心。一年级的小学生李冠霖朗诵的《沁园春·雪》,读出了一代伟人毛主席的广阔胸怀。于紫易同学深情朗诵的《地



震中的父与子》感动了在场的所有观众,赢得阵阵热烈的掌声。

最后,本次读书成果展示活动在四年级四班集体

朗诵的《用读书点亮人生》落下了帷幕。此次“书香荣成全民阅读”读书展示活动,学生们以诵读、表演等形式,生动活泼地展示了中

华文化经典篇目,激发了学生读书的兴趣,提升了学生的综合素养,琅琅的书声成为了校园的主旋律,整座校园弥漫着浓郁的书香气息。